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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november
25-én 15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér
1.) megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Wisinszky Károly (TERVKONT Bt.),
Osvald János GAMESZ vezető,
Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezető

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, a 8 települési képviselőből 7 fő jelen van, Zibák Istvánné kicsit később
érkezik. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt. Napirendekre a
meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

186/2009.(XI.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. november 25-én megtartott
nyílt ülésének napirendjeit az alábbiak szerint határozza meg.

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről.
Előadó: Horváth László polgármester

2. GAMESZ Szervezet átvilágításának összegzése
Előadó: Horváth László polgármester, Wisinszky Károly (TERVKONT Bt.)

3. Az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója
Előadó: Horváth László polgármester

4. Folyékony hulladékkezelés 2010. évi közszolgáltatási díjának megállapítása
Előadó: Schenk István jegyző



5. Egyebek.

Határidő: 2009. november 25.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Naprend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

187/2009.(XI.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2009. november 25.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
- Megérkezett önkormányzatunkhoz az üdülőfalu együttműködési megállapodás
tervezete. Előkészítés után kerül majd a Pénzügyi és Idegenforgalmi Bizottság elé
további megtárgyalásra.
- November 6. és 9. között Csíkszentimrére látogatott önkormányzatunk
küldöttsége, ahol részt vett a Csíki Sokadalmi Napok rendezvényein. A vendéglátók
köszönetüket fejezték ki önkormányzatunknak a támogatásért és valamennyi
balatonberényi lakosnak jó egészséget és további sikereket kívánnak.
- A LEADER közösség keretében lehetőség nyílik a hegyi turista útvonal
pályázat ismételt beadására. A Balatonberényi Turisztikai Egyesület december 16-ig
nyújthatja be ezt a pályázatot Balatonkeresztúr községgel közösen.
- Az önkormányzat által kiírt Strandpresszó üzemeltetési felhívásra 6 érvényes
pályázat érkezett. A pályázók személyes meghallgatása utána Pénzügyi Bizottság
javaslatot tesz a Képviselő-testületnek a döntéshez. Erre várhatóan decemberben kerül
sor.
- Október 30-án Gotsman Klára állampolgári esküt tett. Immár magyar
állampolgárként köszöntjük őt mint helyi lakost a balatonberényiek nevében.
- Sajnos ez év őszén nem indulhatott önkormányzatuk egy 90 %-os támogatású
rendezvényhelyszín pályázaton. Az utófinanszírozott pályázat megvalósítása 2010.
tavaszára esett volna és a nyári szezonra való felkészülésről elvonta volna a pénzt.
- November 27-én pénteken 16.00 órától tisztelettel várjuk az idősek napján a
balatonberényi szépkorúakat.

Tájékoztatásképpen elmondja, hogy Önkormányzatunk pályázati elkülönített számláján
6.881.071,- Ft van, összesen 22.831.000,- Ft áll rendelkezésre.
Kéri beszámolója elfogadását.



A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

188/2009.(XI.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról
és fontosabb intézkedésekről készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. november 25.
Felelős: Horváth László polgármester

Zibák Istvánné képviselő megérkezett – a képviselők létszáma 8 főre emelkedett.

2. Napirend.
GAMESZ Szervezet átvilágításának összegzése
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a 149/2009.(IX.02.) számú képviselő-testületi
határozatot, mely a TERVKONT Kontroling Tanácsadó Bt GAMESZ Szervezet
átvilágításáról, valamint a továbbiakban a javaslatok kísérleti jelleggel történő bevezetéséről
szól. (Az erről készült jelentést a képviselők írásban megkapták.)

Wisinszky Károly (TERVKONT Bt képviselője) – elmondja, hogy a Képviselő-testület jól
döntött, amikor a GAMESZ átvilágítása mellett döntött. Ismerteti jelentését az átvilágítási
javaslatok megvalósításáról. A szervezet működése óta hosszú idő telt el változtatni kell a
vezetési módszereken, az emberek szemléletén. Ez a szervezet megújulás most volt aktuális,
biztosítva a fennmaradás esélyeit is. A szabályozottság valamilyen szinten megtörtént, új
munkaköri leírások kerültek megfogalmazásra. Az anyagbeszerzéssel sok ideje ment el a
vezetőségnek. Eddig a felelősség háttérben volt. A költségek, a készletek egyre növekedtek.
Minőségi fordulatra szükség van. A múlt hónap folyamán több mint 30 döntést, intézkedést
javasolt. Minden lehetőség meg van, hogy a szervezet működését nyomon lehessen követni.
A kollégák a minimális szakismeretet megkapják, hogy az új programot tudják kezelni.
Gyakorlattól függ, hogy a 3 vezető hogyan fogja ezt a módszert alkalmazni. Munkalapok
alkalmazásáról adunk tájékoztatást.
Eszközgazdálkodás területén a beszerzésnek két célja van; a költségcsökkentés és
készletcsökkenés. A beszállítókkal kapcsolatban tisztáztuk a felvetésünket, kialakul 5-6
szállító cég, hogy a vezetőknek ezzel minél kevesebbet kelljen foglalkozni. Anyagbeszerzéssel
kapcsolatban megrendelési ügymenetet dolgoztunk ki ami működik is.
Villamos energia ügyben a tárgyalások napokon belül meg fognak kezdődni. Megtakarításként
évi 5 millió forintot ki lehet venni, ha az intézkedések végre lesznek hajtva. Azt a teljesítményt
amit várt a testület az átvilágítástól annak az esélye és a veszélye is fennáll. Javasolja, hogy a
vezetők a továbbképzéseken minél előbb vegyenek részt.

Horváth László polgármester megköszöni a szóbeli kiegészítést. Reméli, hogy a dolgozók
megértették, hogy az átvilágítás nem ellenük, hanem mellettük szól. A szervezet létszámát
nem áll szándékunkban csökkenteni. Ezzel a létszámmal szeretnénk a további feladatokat
megoldani.



Ifi Béla képviselő – a GAMESZ vezető úgy nyilatkozott, hogy hasznosnak, jónak tartja ezt a
rendszert. Ez a jövőbe való befektetés lesz és ha jól működik, akkor a későbbiek során több
pénz is megspórolható. A Pénzügyi Bizottság az összegező jelentést javasolja elfogadásra.

Osvald János GAMESZ vezető – a lehetőség meg van arra, hogy a rendszer bevezetésre
kerüljön, mindent megteszünk annak érdekében, hogy ennek eleget tegyünk. A személyi
állomány továbbra is biztosított. Közfoglalkoztatással kapcsolatban a Képviselő-testületnek az
volt az elképzelése, hogy ezeket a munkákat lehetőleg helybeliekkel végeztessük. A jövőben
biztos lesznek gondok, problémák, de reméli meg tudják velük értetni. Ha menet közben
jönnek elő olyan gondok, akkor a testülettel fogja tudatni.

Ifi Béla képviselő – ha bármi jellegű probléma adódik, akkor keresse fel őket.

Horváth László polgármester tájékoztatásképpen elmondja, hogy januárban kistérségen belül
indul kétféle közmunkaprogram, az egyik csak roma program lesz
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen, 2 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

189/2009.(XI.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ átvilágítási javaslatok
megvalósításáról szóló jelentést megtárgyalta, a változások bevezetésére 2010. január 1-től
kerül sor az alábbiak szerint:

a) A TERVKONT Bt által kifejlesztett egyedi munkalap kezelési szovfter elkészítésére
és alkalmazására – alkalmazásra kész állapotát követően – 180.000,- Ft + áfa kifizetését
állapítja, meg a szovfter frissítésekre a későbbiekben díjmentesen kerüljön sor. A 2009.
októberi és novemberi munkalapok adatainak ellenőrzésére és adatrögzítésére 30.000,-
Ft/hó összesen 60.000,- Ft kifizetését elfogadja a 2009. évi önkormányzati költségvetés
általános tartaléka terhére.

b) A GAMESZ átszervezése utáni adminisztratív és szervezési többlet feladatok
ellátására intézkedés intézményvezetői hatáskörben történjék a 2010. évi GAMESZ
költségvetés elfogadásra kerülő előirányzatainak betartásával.

c) Az Önkormányzat Képviselő-testülete által meghatározott szervezeti létszámkereten
belüli változtatást (segédmunkás munkakör csökkentésével) nem támogatja.

Felelős: Horváth László polgármester,
Osvald János GAMESZ vezető

Határidő: értelem szerint

3. Napirend.
Az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciója
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)



Horváth László polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.

Ifi Béla bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Meg
kell találni azt a forrást, mellyel az állami szektor által elvont összeget tudjuk kompenzálni.
9 millió forinttal a bevételeinket nem tudjuk megemelni, csak a kiadásainkat csökkenteni. A
koncepciót javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Horváth László polgármester Ott György képviselő kérdésére elmondja, hogy a Piros-
villához betervezett közműköltségek összege nem csak egy, hanem 3 teleké. Ebből 2 telket
már eladtunk. A közműveket kell biztosítani.

Horváth Péter alpolgármester – bevételek növekedésével nem nagyon számolhatunk. A
lakosság terheit nem nagyon emelhetjük. Meg kell próbálni a hiányt valami más módon
pótolni.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

190/2009.(XI.25.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. évi
költségvetési koncepcióját az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Határidő: 2009. november 25.
Felelős: Horváth László polgármester

4. Napirend.
A folyékony hulladékkezelés 2010. évi közszolgáltatási díjának megállapítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző elmondja, hogy a DRV Zrt megküldte ajánlatát a folyékony hulladék
közszolgáltatási díjára vonatkozóan. Ez nem lakossági kiadásokat érint, hanem csak pár
ingatlanra vonatkozik, melyek a szennyvízre még nincsenek rákötve. December 31-ig van
szerződésünk a szolgáltatóval, ezért 2010. évre is meg kell kötni. A 3/2007. számú rendeletünk
2.sz. mellékletét kell módosítanunk a díj mértékére vonatkozóan.

0
A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

19/2009.(XI.25.) Rendelete

A települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló
19/2007.(XI.28.), a 22/2008.(XI.26.) rendeletekkel módosított 3/2007.(II.28.) rendelet

módosításáról



(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

5. Egyebek.

Horváth László polgármester elmondja, hogy a hegyi turista utakra a pályázatot ismételten
Balatonkeresztúrral közösen be szeretnék adni. Ehhez a Képviselő-testületnek egy hozzájáruló
határozatára lenne szükség.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

191/2009.(XI.25.) határozat

a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján az
Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Turisztikai tevékenységek
ösztönzéséhez nyújtandó támogatás keretében benyújtandó – turista útvonalak
kijelölése - elnevezésű, a Balatonberény Község Turisztikai Egyesülete pályázatát
támogatja. Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtására kérje fel a Turisztikai
Egyesületet.

b) A pályázat előzetesen tervezett költségvetése 14.668.500,- Ft. A támogatás
mértéke 100 %-os, melyet egy későbbi megállapodásban foglaltak szerint az
Önkormányzatnak szándékában áll biztosítani a pályázatot benyújtó Egyesület
számára.

Felelős: Horváth László polgármester
Határidő: értelem szerint

Osvald János GAMESZ vezető Ott György képviselő kérdésére elmondja, hogy azért nem
iskoláztak be dolgozót veszélyes fák kivágásra, mert ezt külső vállalkozóval oldották meg
eddig. Hosszú távon lehet, hogy megérte volna, de ezt a megoldást választották.

Kiss Ferenc képviselő – bejelenti, hogy a Szőlőhegyből illegális szemétlehordás történik.
Milyen büntetésre számíthat az illető, ha rábizonyítják.
Felhívja a lakosság figyelmét, hogy belső somogyi falvakban sötét színű autóval 3 illető
látogatja az egyedül élő idős embereket. Ne engedjék be őket, hanem azonnal értesítsék őt
vagy a körzeti megbízottat.

Schenk István jegyző szeméthordással kapcsolatban; ennek szabálysértési következményei
vannak. Kéri, hogy akik látták az esetet, keressék meg, hogy az ügyet bizonyítani is tudják.
Az ügy elindításához az is elég ha a gépjármű rendszámát felírják. 30.000 Ft-ig szabható ki
szabálysértési birság, de környezetvédelmi birság is. Ha már két személy látja ugyan azt, az
már bizonyítható.



Ifi Béla képviselő kéri a GAMESZ Szervezet vezetőjét, hogy 2009. évben végzett
zöldhulladék szállítás tapasztalatairól, az ezzel felmerült gondokról, esetleges változtatásokról
számoljon be a Pénzügyi Bizottságnak.

Horváth László polgármester a lakosság felé tájékoztatásképpen elmondja, hogy az
Önkormányzat vásárolt 2 db rókacsapdát. Aki ezt igényli, a kérelmeket beérkezési sorrendben
tudjuk figyelembe venni.

Horváth László polgármester az ülést 6.30-kor bezártja, a továbbiakat illetően zárt ülést
rendel el.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


